
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 9η KATEΠΕΙΓΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ  στις 06-04-2026  

 

Ώρα έναρξης 14:00 και λήξης 16:00 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων ψήφων  αποδέχεται το Κατεπείγον των  θεμάτων 

 

 

 Θέμα α.α. 

αποφ. 

 

Περίληψη Αποφάσεων 

1ο  

 

Έγκριση 2ου ΑΠΕ και 1ης Συμπληρωματικής 

Σύμβασης Εργασιών (ΣΣΕ) του έργου "Εργο βελτίωσης 

οδικής ασφάλειας στο υφιστάμενο οδικό δίκτυο του 

Δήμου Σαρωνικού" 

48 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων  ψήφων, 

εγκρίνει τον 2ο ΑΠΕ και την 1η Συμπληρωματική Σύμβαση Εργασιών 

(ΣΣΕ) του έργου "Εργο βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο υφιστάμενο οδικό 

δίκτυο του Δήμου Σαρωνικού" σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών. 

2ο    Έγκριση 1ου ΑΠΕ, 1ου ΠΚΤΜΝΕ και 1ης 

Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών (ΣΣΕ) του 

έργου "Παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής 

αποδοτικότητας σε δημοτικά κτήρια του Δ.Σαρωνικού" 

 

49 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων  ψήφων, 

εγκρίνει τον 1ο ΑΠΕ, το 1ο ΠΚΤΜΝΕ και την 1η Συμπληρωματική 

Σύμβαση Εργασιών (ΣΣΕ) του έργου "Παρεμβάσεις βελτίωσης της 

ενεργειακής αποδοτικότητας σε δημοτικά κτήρια του Δ.Σαρωνικού" 

σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

3ο 

  

Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών για την 

Μελέτη Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α) 

του έργου "Αλιευτικό καταφύγιο Παλαιάς Φώκαιας". 

 

50 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων  ψήφων, 

εγκρίνει την παράταση περαίωσης εργασιών για την Μελέτη Ειδικής 

Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α) του έργου "Αλιευτικό καταφύγιο 

Παλαιάς Φώκαιας" κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες, ήτοι έως 6-6-

2026, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.   

                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

             ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ 


